
 
 
 
 
 

 

                                                               

 

 

 

București, 19 ianuarie 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Raiffeisen Bank redevine Participant la sistemul de 

tranzacționare al Bursei de Valori București 

 
 

Bursa de Valori București (BVB) a urat astăzi bun venit, în mod oficial, companiei Raiffeisen 

Bank ca Participant la sistemul de tranzacționare al Bursei, în cadrul unui eveniment 

organizat la sediul BVB. 

 

Cadrul aferent începerii tranzacționării Raiffeisen Bank, una dintre principalele instituții 

financiare din România, în calitate de Participant la sistemul de tranzacționare al BVB, a fost 

asigurat din decembrie 2025, când au fost realizate primele tranzacții.  

Raiffeisen Bank România și-a relansat, astfel, serviciile de brokeraj pe Bursa de Valori 

București și pe piețele internaționale și, începând cu acest an, clienții vor putea accesa 

aceste servicii prin intermediul unei platforme digitale, care le va permite să investească pe 

piețele reglementate direct de pe telefonul mobil. 

Din decembrie 2025, clienții Raiffeisen Private Banking au deja posibilitatea să 

tranzacționeze acțiunile companiilor listate pe Bursa de Valori București și pe cele mai 

relevante piețe internaționale din Europa și SUA, în lei, euro și dolari. 

Tranzacționarea acțiunilor completează oferta existentă de soluții investiționale, adresate 

clienților de elită ai Raiffeisen Private Banking: Certificate cu capital protejat, Certificate 

Index Aur, Certificate Express și Bonus, Fonduri de investiții locale și externe, Titluri de stat 

și Obligațiuni corporative. 

În 2026, Raiffeisen Bank are în plan să lanseze o interfață digitală pentru serviciile de 

brokeraj, care va permite tuturor clienților să deschidă conturi de investiții pentru acțiuni 

direct din aplicația mobilă, rapid și la costuri avantajoase. 

Aplicația digitală de investiții în curs de implementare va permite clienților înrolarea de pe 

dispozitivele mobile și va asigura preluarea instrucțiunilor de tranzacționare, confirmare a 

tranzacțiilor și deținerilor în format digital. 

Aplicația se bazează pe un sistem performant de back-office pentru instrumente financiare, 

dezvoltat împreună cu compania de software CTS TRADE IT. Această soluție este integrată 

https://bvb.ro/
https://www.raiffeisen.ro/ro/home.html
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cu sistemele bancare și cu infrastructura piețelor de capital accesibile prin Raiffeisen Bank. 

Sistemul automatizează procesele de înrolare pentru brokeraj, deschiderea conturilor, 

transmiterea ordinelor, confirmarea și decontarea tranzacțiilor, precum și raportarea 

acestora. 

„Prin relansarea serviciilor de brokeraj pe piețe reglementate, Raiffeisen Bank își consolidează 

rolul de partener financiar al clienților, completând oferta de soluții de investiții cu servicii de 

intermediere pe piețele de capital din România și internaționale. Aplicația digitală deja 

implementată de Grupul Raiffeisen în Cehia, Croația și Slovacia, ce va fi disponibilă în acest 

an și în România, va asigura derularea în mod facil a investițiilor, în condiții de siguranță 

sporite”, a declarat Cristian Sporiș, Vice-Președinte, Divizia Corporate și Investment Banking, 

membru în Consiliul Director al Raiffeisen Bank România.  

„Salutăm alăturarea Raiffeisen Bank, nume puternic în sistemul bancar din Europa Centrală 

și de Est, ca Participant la sistemul de tranzacționare al Bursei de Valori București. Prezența 

Raiffeisen Bank în ecosistemul bursier național consolidează cadrul de tranzacționare 

modern și dinamic asigurat de Bursa de Valori București. Suntem bucuroși că Raiffeisen Bank 

va contribui la dezvoltarea Bursei cu experiența, profesionalismul și tehnologia pe care le-a 

dezvoltat, prin crearea de multiple oportunități atât pentru investitori, cât și pentru companiile 

interesate de finanțare prin piața de capital”, a declarat Remus Vulpescu, CEO Bursa de 

Valori București. 

Raiffeisen Bank se alătură astfel bazei de companii reprezentate de societăți de servicii de 

investiții financiare și instituții de credit din România,  precum și firmelor de investiții care 

activează ca Participanți la sistemul de tranzacționare al BVB. Lista Participanților care 

activează pe ambele piețe ale BVB (Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare) este disponibilă pe site-ul bvb.ro, la acest link. 

Raiffeisen Bank are o istorie solidă pe piața de capital din România, implicarea sa datând încă 

din anul 1998, când, prin subsidiara sa, Raiffeisen Capital & Investment, banca a fost 

membru fondator al Bursei de Valori București.  

De asemenea, Departamentul de Investment Banking al băncii a continuat să fie activ, 

intermediind cu succes numeroase emisiuni de obligațiuni, precum și tranzacții de fuziuni și 

achiziții (M&A) pentru clienții săi corporativi și instituționali.  

În perioada 2014-2018, Raiffeisen Bank a deținut calitatea de Participant BVB preluată de 

la subsidiara sa, iar în paralel, începând cu anul 2013, banca a activat pe piața de capital și 

în calitate de emitent de obligațiuni, lansând până în prezent 10 astfel de emisiuni.  

În anul 2021, Raiffeisen Bank a marcat o premieră importantă atât pentru piața de capital, 

cât și pentru sectorul bancar românesc, prin listarea pe Piața Reglementată a Bursei a primei 

emisiuni de obligațiuni verzi în valoare de peste 400 milioane de lei. Banca a continuat 

https://bvb.ro/Intermediaries/ListOfIntermediaries/GeneralIndex
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ulterior să emită și să listeze noi obligațiuni verzi și sustenabile, consolidându-și poziția 

printre pionerii finanțărilor sustenabile din România.  

În prezent, Raiffeisen Bank are șase emisiuni de obligațiuni tranzacționabile la BVB cu o 

valoare agregată de 3,4 miliarde de lei. 

 

Despre Raiffeisen Bank România 

 

Raiffeisen Bank, bancă universală de top, cu capitalizare și lichiditate solide activează pe 

piața bancară din România deservind aproximativ 2,3 milioane de clienți, persoane fizice și 

juridice.  

 

De peste 25 de ani, Raiffeisen Bank susține mediul economic din România, oferind produse 

și servicii financiare dezvoltate pentru a acoperi nevoile clienților. Având ca principiu 

fundamental responsabilitatea, contribuim la dezvoltarea societății prin finanțarea 

economiei reale și sustenabile. Totodată, suntem implicați în comunitate, prin susținerea a 

5 piloni de dezvoltare: educație, ecologie urbană, sport ca stil de viață sănătos, inovație și nu 

în ultimul rând, artă și cultură. www.raiffeisen.ro    

 

Despre Bursa de Valori București 

 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată 

pe propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde Depozitarul Central, 

responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar din 2019 

contrapartea centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor 

cu valori mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. 

BVB administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință. Eforturile 

BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din România 

au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul global 

de indici FTSE Russell, în anul 2020. În prezent, 12 companii românești sunt incluse în indicii 

FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Mai multe informații pe www.bvb.ro. 
 

 

 

Pentru informații suplimentare: 

 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail comunicare@bvb.ro 

http://www.raiffeisen.ro/
http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

